
Notulen van de vergadering van de Adviesraad sociaal domein SB van 23 april 2026 
 
 
 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering. 
 

2. Vaststellen van de agenda  
•  Toevoegingen agenda / bespreekpunten 

Er zijn drie extra bespreekpunten. 

• Mail: Landelijke finale conferentie ouderenmishandeling over financiële 
misleiding in Gouda. Een lid gaat kijken of zij erheen kan vanuit de 
seniorenraad. 

• Mail: Workshop statushouders 2027. Secretaris Enkhuizen heeft hierover 
contact gehad. Er komt in december 2026 een mail dan gaan wij er misschien 
wat meedoen. 

• Mail: Stuk; convenant stevige lokale teams. Hier gaan wij pas wat meedoen als 
de gemeente hiermee aan de slag gaat. Het is voor nu nog een landelijk stuk. 
 

3. Vaststelling notulen van de vergadering van donderdag 19 februari 2026  
De notulen worden vastgesteld. 

• Cliëntervaringsonderzoek moet zijn cliënttevredenheidsonderzoek.  
 
5. Uitnodigingen aanvaard, uitnodigingen en terugkoppelingen 

• Uitnodiging actualiteitencollege Goed en gezond leven op donderdag 9 april 2026 in 
Haarlem  
Het is een lid helaas niet gelukt om hiernaar toe te gaan. 

 
6. Rapporten ontvangen en/of adviezen gevraagd of uitgebracht, ingekomen stukken 

• Hoe staat het met het ongevraagd advies opstellen: WMO sportmogelijkheden. Een 
lid is hiermee bezig en stuurt het aan de andere leden voor reactie en hierna kan de 
voorzitter het doorsturen aan de gemeente. 

• Hoe staat het met het ongevraagd advies opstellen: dementievriendelijke gemeente. 
De brief is opgesteld, de voorzitter stuurt het ongevraagd advies naar de gemeente. 

• Hoe staat het met het ongevraagd advies op twee punten op: Reactie van het college 
op het advies van de WMO-adviesraad op de beleidsregels maatschappelijke 
ondersteuning.  
De voorzitter stelt dat op, zie notulen vorige vergadering. En verstuurd dit naar de 
gemeente. 

• Hoe staat het met de advertentie of flyer voor werven nieuwe leden.  
Twee leden hebben er twee gemaakt. Wij hebben een keuze gemaakt, die wordt op 
wat puntjes aangepast en geredigeerd door de voorzitter dan kan die in de krant 
geplaatst worden. 

• Jaarverslag 2025 Adviesraad sociaal domein. De voorzitter en secretaris zijn hier nog 
mee bezig. 

 



7. Cursussen  
 Er zijn geen cursussen gevolgd. 

 
8. Mededelingen,  termijnkalender, openstaande adviesaanvragen en actielijst 

• Groepsfoto laat de secretaris plaatsen. 
• Actielijst  

Wordt als prettig ervaren. 
 
9. Actiepunten en terugkoppeling werkgroepen en aandachtsgebieden 

1. Werkgroep Toegankelijk SB  
Heeft vergaderd voor deze vergadering. Er waren plussen en minnen bij de week 
van toegankelijk bij de Hussel. Gaan hier nog verder mee aan het werk. 
 

2. Werkgroep Seniorenraad 
Heeft een fantastische seniorenweek gehad. In totaal hebben 381 mensen ergens 
aan deelgenomen. Ze zijn met twee bussen naar de Keukenhof geweest, 80 
personen bij de lunch en de film zat ook vol. 
12 mei heeft de Seniorenraad  een themabijeenkomst over de Schuilhoeve. 
In juni een themabijeenkomst over de oorlog in Stede Broec, datum volgt. 
 

3. Aandachtsgebied Jeugdzorg 
Geen punten 
 

10. Rondvraag  
Een lid geeft aan per 1 juni 2026 te stoppen als lid Adviesraad sociaal domein SB. Het 
geeft hem helaas niet meer de voldoening die hij hiervoor wel had. Wij vinden dit erg 
jammer, maar snappen zijn besluit. 

 
Een lid gaat navraag doen bij restaurant Pont van Kleef in Enkhuizen of dit restaurant 
rolstoelvriendelijk is. Wij willen graag 21 mei gezamenlijk uiteten als adviesraad sociaal 
domein SB. 
 
Een lid is aanwezig geweest bij West-Friesland informatiemarkt over wonen en welzijn 
voor later en was zeer verbaasd dat de gemeente Stede Broec hier niet aan meedoet. 
Gemeente Opmeer, Gemeente Hoorn en Gemeente Medemblik doen hier wel aan mee. 
De voorzitter maakt hier een ongevraagd advies voor aan de gemeente aangezien de 
gemeente het steeds heeft over de vergrijzing is dit een gemiste kans. 
 
Een gast heeft een motivatiebrief geschreven om lid te worden van de Adviesraad 
sociaal domein SB. De voorzitter gaat deze gast bellen met de vraag of hij in mei en juni 
met de vergaderstukken nog wil meekijken en dan dat de gast en de voorzitter een 
beslissing kunnen nemen voor wel of geen lid worden.  
 

Datum volgende vergadering - donderdag 28 mei 2026 
 

 
 


